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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 09/07/2015 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Consulta ao Plenário sobre a manutenção 

de registros de presença da sessão anterior no painel eletrônico de votações. 

Manutenção dos registros de presença no painel. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 2.177, de 2011, que institui o Código Nacional de Ciência, Tecnologia e 

Inovação. 

MIRO TEIXEIRA (PROS, RJ - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de início 

da orientação de bancadas devido ao consenso sobre a matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira. 

SÁGUAS MORAES (PT, MT - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento quanto à autoria das emendas. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados GLAUBER 

BRAGA (PSB, RJ), PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Presença na Casa de representantes do 

Parlamento da República da Coreia. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança a Sra. Deputada 

LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE). 

ABEL MESQUITA JR. (PDT, RR - Como Líder) - Transcurso do 125º 

aniversário de Boa Vista, Estado de Roraima. Preocupação com a redução da área 

produtiva de Roraima em decorrência da demarcação de terras indígenas, Áreas de 

Proteção Ambiental e de Preservação Permanente. Expectativa de criação do 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 194.1.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 09/07/2015  Montagem: 5185 
 
 

2 

Parque Nacional de Lavrado, na região da Serra da Lua, Município de Bonfim. 

Anúncio de apresentação de requerimento com vistas à criação de Comissão 

Externa da Casa para acompanhamento e fiscalização do processo de criação do 

referido parque. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EDMILSON 

RODRIGUES (PSOL, PA). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

Existência de emendas ao projeto.  

Anúncio da retirada da Emenda de Plenário nº 1. 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela 

Comissão Especial, o Sr. Deputado SIBÁ MACHADO (PT, AC). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados IZALCI (PSDB, DF), 

MARGARIDA SALOMÃO (PT, MG). 

MIRO TEIXEIRA (PROS, RJ - Pela ordem) - Cumprimento aos acadêmicos da 

Universidade Federal do Rio de Janeiro, da Universidade Federal Fluminense, da 

Pontifícia Universidade Católica e da Universidade do Estado do Rio de Janeiro pela 

contribuição à elaboração do Código Nacional de Ciência, Tecnologia e Inovação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação da subemenda substitutiva 

oferecida pelo Relator da Comissão Especial, ressalvados os destaques. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada 

MOEMA GRAMACHO (PT, BA). 

IZALCI (PSDB, DF - Pela ordem) - Retirada de destaque do PSDB. 

EFRAIM FILHO (DEM, PB - Pela ordem) - Retirada de destaque do DEM. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ANÍBAL GOMES (Bloco/PMDB, CE), IZALCI (PSDB, DF), ALAN RICK 
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(Bloco/PRB, AC), DELEGADO ÉDER MAURO (PSD, PA), MIGUEL LOMBARDI (PR, 

SP), COVATTI FILHO (Bloco/PP, RS), BEBETO (PSB, BA), EFRAIM FILHO (DEM, 

PB), ANÍBAL GOMES (Bloco/PMDB, CE), AFONSO MOTTA (PDT, RS), ZÉ SILVA 

(SD, MG), BETO SALAME (PROS, PA), JÔ MORAES (PCdoB, MG), SANDRO 

ALEX (PPS, PR), EVAIR DE MELO (PV, ES), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, 

PA), ARTHUR VIRGÍLIO BISNETO (PSDB, AM), ORLANDO SILVA (PCdoB, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da subemenda substitutiva 

oferecida pelo Relator da Comissão Especial. 

Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

Declaração de prejudicialidade do substitutivo da Comissão Especial, da 

proposição inicial e das emendas. 

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Anúncio do encerramento da Ordem do Dia. 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Encaminhamento à 

Mesa de questão de ordem por escrito. 

CAIO NARCIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Queda da popularidade da 

Presidenta Dilma Rousseff. Comentários sobre declaração da Chefe do Poder 

Executivo em recente entrevista à imprensa. 

JÔ MORAES (PCdoB, MG - Pela ordem) - Elogios à postura 

desenvolvimentista da Presidenta Dilma Rousseff no recente encontro de cúpula do 

BRICS, grupo formado por Brasil, Rússia, Índia, China e África do Sul. 

CHICO D'ANGELO (PT, RJ - Como Líder) - Considerações críticas a 

declarações do PSDB. Repúdio ao golpismo apregoado por expoentes do partido. 

FLORIANO PESARO (PSDB, SP - Como Líder) - Réplica ao discurso do 

Deputado petista com relação ao ideário do PSDB. Realização, pelo Governo do 

Estado de São Paulo, de evento em homenagem ao transcurso do 25º aniversário 
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de vigência do Estatuto da Criança e do Adolescente. Elogios à Fundação CASA — 

Centro de Atendimento Socioeducativo ao Adolescente, do Governo paulista.  

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Conquista do campeonato de 

futebol da Divisão de Acesso pelo Grêmio Esportivo Glória, do Município de Vacaria, 

Estado do Rio Grande do Sul. 

HERÁCLITO FORTES (PSB, PI - Como Líder) - Instalação da Comissão 

Mista destinada à análise da Proposta de Emenda à Constituição nº 39, de 2011, 

sobre os terrenos de marinha. Pedido de providências às autoridades competentes 

para apuração de denúncias divulgadas no Portal AZ sobre comercialização de 

terras do Parque Nacional da Serra das Confusões, no Estado do Piauí. 

RONALDO MARTINS (Bloco/PRB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 38º 

aniversário de fundação da Igreja Universal do Reino de Deus. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Cumprimentos aos dirigentes 

dos sindicatos rurais da região centro-oeste do Estado de Minas Gerais. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Como Líder) - Repúdio à decisão do Governo 

Federal de corte de recursos orçamentários do Instituto Nacional de Metrologia, 

Qualidade e Tecnologia — INMETRO. Expectativa de demissões na instituição e nos 

Institutos de Pesos e Medidas — IPEMs, órgãos estaduais credenciados pelo 

INMETRO, com prejuízo da fiscalização. 

AUGUSTO CARVALHO (SD, DF - Pela ordem) - Preocupação com o 

crescimento da rede da Caixa Econômica Federal no território nacional sem o 

necessário aumento do quadro de pessoal. Apelo à Diretoria da CEF no sentido da 

nomeação de candidatos aprovados em concurso público. 

VITOR LIPPI (PSDB, SP - Pela ordem) - Avanços para o País com a 

aprovação pela Casa do Código Nacional de Ciência, Tecnologia e Inovação. 
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ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Equívoco cometido pelo Ministério da 

Justiça na formatação, em portaria, da demarcação de terras indígenas na região de 

Cachoeira Seca, Município de Altamira, Estado do Pará.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

AUREO (SD, RJ) - Necessidade de aperfeiçoamento do Estatuto da Criança e 

Adolescente — ECA com vistas à realização de investimentos na educação 

brasileira e à redução das desigualdades sociais.  

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Participação na 339ª edição da Trezena de 

Santo Antônio dos Anjos, no Município de Laguna, Estado de Santa Catarina. 

JOSÉ REINALDO (PSB, MA) - Elogio ao Governador Flávio Dino pelas ações 

de reestruturação do Estado do Maranhão, em especial nas áreas de portos e de 

desenvolvimento de combustível fóssil. 

SANDES JÚNIOR (Bloco/PP, GO) - Anúncio de realização de transplante de 

medula óssea para portadores de anemia falciforme no âmbito do Sistema Único de 

Saúde — SUS. 

PR. MARCO FELICIANO (Bloco/PSC, SP) - Transcurso do aniversário da 

Revolução Constitucionalista de 1932. 

 

V - ENCERRAMENTO 


